



## 貴州省人民政府關於“十四五”油氣產業發展規劃的批復

黔府函〔2021〕155號

貴州省能源局、省發展改革委：

你們《關於請求審批貴州省“十四五”油氣產業發展規劃的請示》（黔能源呈〔2021〕42號）收悉。經研究，現批復如下：

一、原則同意《貴州省“十四五”油氣產業發展規劃》，由你們印發並認真組織實施，並按規定做好公開及政策解讀工作。

二、在規劃實施過程中，要堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，深入貫徹落實習近平總書記關於“四個革命、一個合作”能源安全新戰略重要論述和視察貴州重要講話精神，統籌發展和安全工作，聚焦碳達峰、碳中和“雙碳”目標任務，進一步強化油氣資源保障，加快油氣管網建設，完善天然氣產供儲銷和油氣安全儲備體系，培育壯大油氣消費市場，推動油氣產業安全發展，深化油氣領域體制機制改革，不斷提升貴州省油氣資源供給保障能力，加快構建清潔低碳、安全高效的現代能源體系。

三、你們要抓緊建立健全規劃實施的監督檢查和監測評估機制，定期組織對規劃實施情況進行督查評估，針對出現的問題及時研究提出對策建議。對經評估或者其他原因確需對規劃進行修訂的，要及時提出方案，嚴格按程式進行審查批准和調整修訂。

（來源：貴州省政府網）

專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on clean energy  
To build a green enterprise

